Verksamhetsberättelse Skuttunge damlag säsongen 2024

Denna säsong har vi huserat i div 4 igen där vi känner oss hemma och hade förväntningar på att kunna hävda oss bättre än i div 3.

Med tränare på plats från förra säsongen kunde försäsongen startade tidigare och vid upptakten var vi redan i gång med både fys och fotboll.  Även detta år har vi varit glada och tacksamma att nya spelare sökt sig till laget vilket gjorde det möjligt att få till en träningsmatch under träningslägret. 

Nämnda träningsläger flyttades i år från Gimo till Hallstavik för att prova nya miljöer. Lägret gav många bestående intryck men inte en bestående plats vi återvänder till kommande säsong.

När serien väl kom i gång så tog vi ett tydligt grepp i toppen och ledde i perioder serien. Under säsongen så gjorde vi många fina prestationer och tog poäng av alla lagen. Lagets målsättning var att hamna topp 3 vilket vi garanterat hade lyckats med om det inte vore för att vi spelade flest antal oavgjorda matcher av alla lagen. Vi var det lag som släppte in näst minst mål men hade det svårare med målproduktionen i vissa matcher. Detta gav oss en hedersam 4:e plats när serien summerades.  

Laget har haft en god stämning och moral under säsongen samt flertal aktiviteter utanför planen. 

Till sin hjälp under säsongen har Björn haft Anette Bergstrand, Robin Blom och Otto Simonsson (tillika damansvarig till styrelsen). 

Vill även passa på att tacka alla sponsorer, supportrar, styrelsen samt plankommittén vars stöd betyder mycket. Nu blickar vi framåt till säsong 2025 och hoppas vi ses då med nya utmaningar, några ytterligare spelartillskott, fin fotboll och bra stämning på Movallen.

Skuttunge damlag
Genom Otto Simonsson

