Verksamhetsberättelse säsongen 2024 Herr
Herrarna spelar likt tidigare år i två serier vilket denna säsong var division fem östra samt division sju norra. 
För första gången på 11 år utan Henrik Hofberg vid rodret. Så nu stod vi inför en stor utmaning att hitta en ny tränare. Det lyckades vi med och en ny tränare var på plats. Igor Music som närmast kom från att ha tränat UIF:s andra lag i div 7.  
Vi hade träningsläger i slutet på mars och som så många gånger tidigare tillsammans med damlaget. Dock inte i Gimo denna gång utan vi prövade lyckan i Hallstavik istället för att testa något nytt. Tyvärr var det inte samma stil och klass som vi var vana vid i Gimo men det blev roligt och givande ändå. 
Totalt under säsongen blev det tre tränings- och cupmatcher samt fyrtio seriematcher.
Antalet träningar under året blev totalt sextioen.
Träningsnärvaron var generellt sätt god även om kontinuiteten kunde varit bättre. 
Glädjen och gemenskapen var dock desto högre vilket var nog så viktigt trots att resultaten gick emot.
Tyvärr fick vi en dålig start i div 5 och efter 6 matcher stod vi på noll poäng och alldeles för många mål insläppta för att det skulle vara godkänt. Något behövdes göras och beslutet att gå skilda vägar med Igor togs. Vi ringde och tog hjälp av Christer Bäckström som gick med på att hjälpa mig själv och Daniel Josefsson att ta säsongen in i mål. Vi fick resultat direkt med två övertygande resultat mot Apollon (5–0) och topp-laget Almunge (5-1) innan vi tyvärr ramlade tillbaka i tidigare hjulspår och hade det tungt resultatmässigt även på hösten. Det såg länge ut att bli div 6 fast vi låg precis ovanför nedflyttningsstrecket pga resultat i div 3 och div 4 som som länge såg ut att påverka utfallet i vår serie. Men något resultat gick vår väg och vi spelar fortsatt i div 5 kommande säsong. 
I div 7, där Kåre Karyd och William Ljungqvist styrde med järnhand, så var resultaten desto bättre på våren. 
Det blev som alltid några matcher i sjuan där vi jagade in spelare som fick leta långt in i garderoben efter deras gamla fotbollsskor. På hösten hade vi problem i några matcher att ens ha en bänk med oss till match.  
När vi summerar säsongen ser vi att vi till slut kom tia i division fem, där vi bara kan konstatera att det över lag var ett bottennapp. I division sju låg vi bra till efter våren men tappade fart under hösten och kom till slut på en sjunde plats. 
Totalt sett kan vi konstatera, likt året innan, att vi hade en riktigt mellansäsong där spelare och ledares gemensamma bild blev att vi underpresterade och ser fram mot kommande säsong med revanschlust.
Vi avslutar med att tacka alla funktionärer, kioskarbetare, styrelse, publik och fram för allt slitande planskötare, som alla gjort sitt för att vi med både hjärta och glädje ser fram mot kommande säsong. 
Herrlaget//Genom Simon Skans
