Verksamhetsberättelse Bordtennis 2024
 
Under säsongen 2023–2024 deltog vi med 2 seniorlag. Ett i div 5 hemma-borta och ett lag i div 6 sammandrag. Efter en tung höst lyckades div.5 laget till slut klara sig kvar i serien efter vinst mot ett Sunnerstalag i sista omgången! I div 5 laget deltog under säsongen följande spelare: Örjan Persson, Tommy Hartmann, Johan Enelid, Rolf Rapp, Daniel Bång, Johan Wendin och spelande lagledare Lennart Wikström! Div. 6 laget lyckades vinna serien med följande manskap: Spelande lagledare Örjan Persson, Rolf Rapp, Johan Wendin, Peter Andersson, Lennart Wikström, Leif Strömbom och Tomas Eriksson! Ansvarig för resultatrapportering för Div. 5 laget var Leif Strömbom! Under året har vi tränat måndagar och torsdagar under våren! Till säsongen2024-2025 hade vi möjlighet att ha två lag i div 5 men vi anmälde ett lag till div 5 och ett till div 6! Tyvärr blev det ändringar i spelschemat med sammandrag på helger för bägge lagen på samma dagar! Detta gjorde att vi tyvärr fick dra oss ur med laget i div 6! Detta gjorde också att vi ändrat till träning tisdag, torsdag under hösten. Utan att nämna något namn kan nämnas att en lagledare har 100 % närvaro på träningarna, dock inte undertecknad!
Under året deltog några av spelarna i diverse lokala tävlingar inom distriktet utan större framgångar! Dessutom deltog vi med 4 spelare i veteran SM som spelades i Uppsala! De som deltog var Örjan Persson, Lennart Wikström, Rolf Rapp och Tommy Hartmann där de två sistnämnda lyckades vinna några matcher och gå vidare till slutspel! Rolf och Lennart förlorade i lag H 70 i skiljeset i dubbel mot de som senare blev 2:a!
För Skuttunge Sportklubb bordtennis Örjan Persson


Familjepingis 

Familjepingisen har pågått under året och har haft träffar när fotbollsverksamheten haft lågsäsong.
Vi har haft våra träningar i Skuttunge Bygdegård på måndagskvällar och det har varit varierande med deltagare av barn och föräldrar.
Vi har haft 17 tillfällen under året 2024. 
Under den timmen vi träffas så kör vi mest på skoj för att barnen ska tycka att det är kul med pingis och sedan avslutas det med rundpingis.
För familjepingisen Anton Westerberg
